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 Українці вже більше року стримують рашист-
ського ворога, українці виборюють ПЕРЕМОГУ І НЕ-
ЗАЛЕЖНІСТЬ, українцям допомагає весь цивілізо-
ваний світ.  Ця війна найжорстокіша та найагресивні-
ша за всю історію людства тому всебічна підтримка 
та допомога для Українського народу дуже важлива. 
Дякувати Богу та нашим незламним Захисникам 
Збройних Сил України вистояв наш рідний ІРПІНЬ! 
Кожен як міг боронив своє рідне місто, кожен на 
своєму місці. Ірпінь не зламний, не скорений! 

РОБОТА,
ЯКА БУЛА
ВИКОНАНА
У 2022 РОЦІ

 Я не залишила нашу Батьківщину, перебуваючи 
в Україні завжди старалась надати юридичну  допомогу 
тим  хто її потребував, надавала допомогу також через 
онлайн платформу «Адвокат Народу». Люди потребу-
вали різної допомоги у такі тяжкі часи, я допомагала з 
поселенням у Вінницькій і Хмельницьких областях гро-
мадянам переселенцям. Відразу після того, як наш 
нескорений Ірпінь було звільнено нашими Захисника-
ми і  по теперішній час займаюсь допомогою мешкан-
цям Ірпінської міської територіальної громади. Надаю-
чи безкоштовну правову допомогу у вільний від своєї 
основної роботи час. 

Я УКРАЇНКА І
Я ПИШАЮСЯ ЦИМ!
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 Виконуючи обов’язки  депутата Бучанської район-
ної ради приймала участь у всіх пленарних засіданнях  
районної ради.

 Серед прийнятих рішень Бучанською районною 
радою підтримувала рішення які на мою думку є важливи-
ми для громади: затвердження Програми Бучанської  
районної адміністрації Київської області з підтримки захо-
дів територіальної оборони на території Бучанського 
району на 2022-2024 роки. Про затвердження Програми 
економічного, соціального та культурного розвитку 
Бучанського району на 2022 рік. Про затвердження Про-
грами Штабу Відродження Бучанського району. Про заяву 
депутатів Бучанської районної ради до ООН, Європей-
ського Парламенту, Парламентської Асамблеї ОБСЄ, 
Парламентської Асамблеї НАТО, урядів та парламентів 
іноземних держав про здійснюваний російською федера-
цією геноцид Українського народу.

 Про звернення депутатів Бучанської районної ради до 
Президента України щодо створення спеціальної економічної 
зони на території Бучанського району Київської області.
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Хочу щиро виразити слова вдячності 

за підтримку та допомогу, співпрацю 

всій команді «НОВІ ОБЛИЧЧЯ»

 Хочеш змінити світ, почни з себе – це основне гасло мого життя! 


